



В Клинцах перед судом предстанет местный житель по обвинению в совершении преступления в области безопасности движения и эксплуатации транспорта, а также во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности 49-летнего жителя г. Клинцы Брянской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 264.1, ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения и имеющим судимость за совершение аналогичного преступления; покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Предварительным следствием установлено, что в дневное время 04 января 2022 года обвиняемый, будучи осужденным ранее за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, снова управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

был остановлен инспектором ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Клинцовский».

Находясь в служебном автомобиле ДПС, расположенном на участке местности возле дома №85 по ул. Октябрьской в г. Клинцы Брянской области, обвиняемый попытался передать сотруднику полиции взятку в виде денежных средств в сумме 20000 рублей за не составление процессуальных документов о совершении им преступления в области безопасности дорожного движения. Инспектор ДПС от взятки отказался, а о произошедшем сообщил в дежурную часть органа внутренних дел.

В настоящее время расследование завершено. Материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Взятка

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1666081>